

## 產學合作與公益回饋社會

為支持地方教育發展，提升學生的實務工作能力，並有效降低年輕人口外移的現象，集團積極在苗栗縣銅鑼鄉推動與鄰近大專院校的產學合作計畫；雖然銅鑼鄉並非本公司主要營運所在地，但該地區擁有豐富的學術資源與技術人才，且當地青年面臨就業選擇有限的挑戰，因此，透過產學合作，協助學生獲得實務經驗並強化職涯發展機會，以支持地方人才的培育與留任。

此外，針對學生的不同專業背景，量身打造多樣化的實習計畫，讓學生得以在實務訓練中發揮所學、累積經驗，進一步提升畢業後的就業競爭力。同時，這些措施也有助於地方產業的技術傳承與創新，增強企業與學術機構間的聯繫，促進當地經濟和社會的可持續發展。

| 產學合作情形 |      |    |                     |
|--------|------|----|---------------------|
| 類別     | 學校   | 人數 | 期間                  |
| 產學合作   | 聯合大學 | 4  | 111.08.01-115.06.30 |
|        |      | 3  | 112.08.01-116.06.30 |

能率創新積極參與社會公益活動，關懷不同地區的社會需求。2024年，本公司參加了嘉義地區的公益感恩餐敘活動，與當地社福機構及居民共同慶祝感恩的時刻。雖然嘉義並非本公司主要營運所在地，但該地區長期關注弱勢族群福祉，且具有深厚的社區連結與公益精神。本公司選擇參與此活動，主要基於回應當地社會需求，並希望透過實際行動擴大企業影響力，將關懷帶到更多需要幫助的社區。

在活動中，我們不僅透過實際行動傳遞關懷，展現企業回饋社會的承諾，更藉此強化企業與社區的連結，推動更多具影響力的公益合作計畫。未來，能率創新將持續拓展社會責任的實踐範圍，關注不同區域的公益需求，以實現企業永續發展與社會共好。

